

平成19年3月12日

各 位

会 社 名 株式会社 武井工業所  
 代 表 者 名 代表取締役社長 武井 勇  
 (JASDAQ ・ コード 5286)  
 問 合 せ 先  
 役 職 ・ 氏 名 専務取締役 武井 昭  
 電 話 0299 - 24 - 5216

(訂正) 平成19年6月期 中間決算短信 (非連結) の一部訂正について

平成19年2月21日付で発表いたしました「平成19年6月期 中間決算短信 (非連結)」の記載事項について、一部誤りがありましたので、お知らせいたします。

1. 訂正理由

当社は、平成19年2月21日付に中間決算発表を行ないましたが、その後、棚卸資産等の計上に一部誤りが判明したため、訂正を行なうものであります。

2. 訂正内容 (訂正箇所を下線で示しております。)

訂正箇所：表紙

【訂正前】

1. 18年12月中間期の業績(平成18年7月1日～平成18年12月31日)

(1) 経営成績

(百万円未満切捨て)

	営 業 利 益		経 常 利 益		中 間(当 期)純 利 益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年12月中間期	<u>80</u>	-	<u>144</u>	-	<u>146</u>	-
17年12月中間期	-	-	-	-	-	-
18年6月期	-	-	-	-	-	-

	1株当たり中間 (当期)純利益	
	円	銭
18年12月中間期	<u>41</u>	<u>31</u>
17年12月中間期	-	-
18年6月期	-	-

(2) 財政状態

	総 資 産	純 資 産	自 己 資 本 比 率	1 株 当 たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年12月中間期	<u>5,367</u>	<u>585</u>	<u>10.9</u>	<u>165</u> <u>44</u>
17年12月中間期	-	-	-	-
18年6月期	-	-	-	-

【訂正後】

1. 18年12月中間期の業績(平成18年7月1日～平成18年12月31日)

(1) 経営成績

(百万円未満切捨て)

	営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年12月中間期	95	-	154	-	161	-
17年12月中間期	-	-	-	-	-	-
18年6月期	-	-	-	-	-	-

	1株当たり中間 (当期)純利益	
	円	銭
18年12月中間期	45	67
17年12月中間期	-	-
18年6月期	-	-

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり 純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年12月中間期	5,352	570	10.7	161 09
17年12月中間期	-	-	-	- -
18年6月期	-	-	-	- -

訂正箇所：3ページ

【訂正前】

3. 経営成績及び財政状態

(1) 経営成績

その結果、当中間会計期間の業績は、売上高は製品売上高17億2千6百万円(前年同期比4.9%減)、商品売上高8億3千1百万円(前年同期比0.5%減)、合計売上高25億5千8百万円(前年同期比4.6%減) 経常損失は1億4千4百万円(前年同期は1億9千3百万円の経常損失)、中間純損失は1億4千6百万円(前年同期は3億1千2百万円の中間純損失)となりました。

【訂正後】

その結果、当中間会計期間の業績は、売上高は製品売上高17億2千6百万円(前年同期比4.9%減)、商品売上高8億3千1百万円(前年同期比0.5%減)、合計売上高25億5千8百万円(前年同期比4.6%減) 経常損失は1億5千4百万円(前年同期は1億9千3百万円の経常損失)、中間純損失は1億6千1百万円(前年同期は3億1千2百万円の中間純損失)となりました。

訂正箇所：4ページ

【訂正前】

(2) 財政状態

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当中間会計期間における営業活動による資金は、1百万円の増加(前年同期は2億1千万円の増加) となりました。これは、税引前中間純損失1億4千4百万円となったものの、減価償却費8千9百万円に加え、棚卸資産の減少3千6百万円、仕入債務の増加2億2千2百万円等があったことによるものであります。

【訂正後】

(2) 財政状態

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当中間会計期間における営業活動による資金は、1百万円の増加(前年同期は2億1千万円の増加) となりました。これは、税引前中間純損失1億6千万円となったものの、減価償却費8千9百万円に加え、棚卸資産の減少5千2百万円、仕入債務の増加2億2千2百万円等があったことによるものであります。

(単位：千円未満切捨て)

科目	期別	当中間会計期間末	
		(平成18年12月31日現在)	
		金額	構成比
			%
(資産の部)			
流動資産		<u>2,514,340</u>	<u>46.8</u>
1.現金預金		431,465	
2.受取手形		209,341	
3.売掛金		1,133,658	
4.商品		46,933	
5.製品		<u>592,263</u>	
6.原材料		53,761	
7.貯蔵品		20,643	
8.前払費用		31,279	
9.繰延税金資産		-	
10.その他流動資産		21,541	
11.貸倒引当金		26,548	
固定資産		2,853,654	<u>53.2</u>
1.有形固定資産		2,697,143	<u>50.2</u>
(1)建物		493,604	
(2)構築物		220,553	
(3)機械装置		145,598	
(4)車両運搬具		769	
(5)工具器具備品		177,394	
(6)土地		1,659,223	
2.無形固定資産		19,380	0.4
(1)ソフトウェア		6,874	
(2)電話加入権		12,506	
3.投資その他の資産		137,130	2.6
(1)投資有価証券		43,979	
(2)出資金		12,200	
(3)長期貸付金		25,579	
(4)長期前払費用		35,407	
(5)保険積立金		-	
(6)会員権		75,544	
(7)長期性預金		-	
(8)その他投資その他の資産		171,396	
(9)貸倒引当金		226,977	
資産合計		<u>5,367,994</u>	100.0

【訂正後】

(単位：千円未満切捨て)

科目	当中間会計期間末	
	(平成18年12月31日現在)	
	金額	構成比
		%
(資産の部)		
流動資産	<u>2,498,922</u>	<u>46.7</u>
1.現金預金	431,465	
2.受取手形	209,341	
3.売掛金	1,133,658	
4.商品	46,933	
5.製成品	<u>576,845</u>	
6.原材料	53,761	
7.貯蔵品	20,643	
8.前払費用	31,279	
9.繰延税金資産	-	
10.その他流動資産	21,541	
11.貸倒引当金	26,548	
固定資産	2,853,654	<u>53.3</u>
1.有形固定資産	2,697,143	<u>50.3</u>
(1)建物	493,604	
(2)構築物	220,553	
(3)機械装置	145,598	
(4)車両運搬具	769	
(5)工具器具備品	177,394	
(6)土地	1,659,223	
2.無形固定資産	19,380	0.4
(1)ソフトウェア	6,874	
(2)電話加入権	12,506	
3.投資その他の資産	137,130	2.6
(1)投資有価証券	43,979	
(2)出資金	12,200	
(3)長期貸付金	25,579	
(4)長期前払費用	35,407	
(5)保険積立金	-	
(6)会員権	75,544	
(7)長期性預金	-	
(8)その他投資その他の資産	171,396	
(9)貸倒引当金	226,977	
資産合計	<u>5,352,576</u>	100.0

(単位：千円未満切捨て)

科目	期別	当中間会計期間末	
		(平成18年12月31日現在)	
		金額	構成比
			%
(負債の部)			
流動負債		3,333,486	62.1
1. 買掛金		360,415	
2. 短期借入金		1,480,000	
3. 1年以内に返済予定の長期借入金		1,043,380	
4. 1年以内に償還予定の社債		60,000	
5. 未払金		291,936	
6. 未払法人税等		4,878	
7. 未払消費税等		24,035	
8. 賞与引当金		28,500	
9. その他流動負債		40,340	
固定負債		1,448,893	27.0
1. 社債		60,000	
2. 長期借入金		1,267,350	
3. 退職給付引当金		116,696	
4. 繰延税金負債		4,846	
負債合計		4,782,379	89.1
(資本の部)			
資本金		-	
資本剰余金		-	
1. 資本準備金		-	
利益剰余金		-	
1. 利益準備金		-	
2. 任意積立金		-	
3. 中間未処理損失		-	
その他有価証券評価差額金		-	
自己株式		-	
資本合計		-	
負債資本合計		-	
(純資産の部)			
株主資本			
1. 資本金		522,323	9.7
2. 資本剰余金		439,313	8.2
(1) 資本準備金		439,313	8.2
3. 利益剰余金		370,315	6.9
(1) 利益準備金		57,166	1.1
(2) その他利益剰余金		427,482	8.8
別途積立金		344,870	6.4
繰越利益剰余金		772,352	14.4
4. 自己株式		736	0.0
株主資本合計		590,585	
評価換算差額等			
1. その他有価証券評価差額金		7,150	0.1
2. 繰延ヘッジ損益		12,120	0.2
評価・換算差額等合計		4,969	0.2
純資産合計		585,615	10.9
負債純資産合計		5,367,994	100.0

【訂正後】

(単位：千円未満切捨て)

科目	期別	当中間会計期間末	
		(平成18年12月31日現在)	
		金額	構成比
			%
(負債の部)			
流動負債		3,333,486	<u>62.3</u>
1.買掛金		360,415	
2.短期借入金		1,480,000	
3.1年以内に返済予定の長期借入金		1,043,380	
4.1年以内に償還予定の社債		60,000	
5.未払金		291,936	
6.未払法人税等		4,878	
7.未払消費税等		24,035	
8.賞与引当金		28,500	
9.その他流動負債		40,340	
固定負債		1,448,893	27.0
1.社債		60,000	
2.長期借入金		1,267,350	
3.退職給付引当金		116,696	
4.繰延税金負債		4,846	
負債合計		4,782,379	<u>89.3</u>
(資本の部)			
資本金		-	
資本剰余金		-	
1.資本準備金		-	
利益剰余金		-	
1.利益準備金		-	
2.任意積立金		-	
3.中間未処理損失		-	
その他有価証券評価差額金		-	
自己株式		-	
資本合計		-	
負債資本合計		-	
(純資産の部)			
株主資本			
1.資本金		522,323	<u>9.8</u>
2.資本剰余金		439,313	8.2
(1)資本準備金		439,313	8.2
3.利益剰余金		<u>385,733</u>	<u>7.2</u>
(1)利益準備金		57,166	1.1
(2)その他利益剰余金		<u>442,900</u>	<u>8.3</u>
別途積立金		344,870	6.4
繰越利益剰余金		<u>787,770</u>	<u>14.7</u>
4.自己株式		736	0.0
株主資本合計		<u>575,167</u>	
評価換算差額等			
1.その他有価証券評価差額金		7,150	<u>0.1</u>
2.繰延ヘッジ損益		12,120	0.2
評価・換算差額等合計		4,969	<u>0.1</u>
純資産合計		<u>570,197</u>	<u>10.7</u>
負債純資産合計		<u>5,352,576</u>	100.0

## 【訂正前】

(千円未満切捨て)

科目	当中間会計期間	
	〔自平成18年7月1日 至平成18年12月31日〕	
	金額	百分比
		%
売上高	2,558,308	100.0
売上原価	<u>1,983,351</u>	<u>77.5</u>
売上総利益	<u>574,956</u>	<u>22.5</u>
販売費及び 一般管理費	655,308	25.6
営業利益又は営業損失( )	<u>80,351</u>	<u>3.1</u>
営業外収益	<u>17,554</u>	<u>0.7</u>
営業外費用	<u>81,692</u>	<u>3.2</u>
経常損失	<u>144,489</u>	<u>5.6</u>
特別損失	<u>315</u>	<u>0.0</u>
税引前中間(当期)純損失	<u>144,805</u>	<u>5.7</u>
法人税、住民税及び事業税	1,449	
法人税等調整額	-	-
中間(当期)純損失	<u>146,254</u>	<u>5.7</u>
前期繰越損失	-	
中間(当期)未処理損失	-	

## 【訂正後】

(千円未満切捨て)

科目	当中間会計期間	
	〔自平成18年7月1日 至平成18年12月31日〕	
	金額	百分比
		%
売上高	2,558,308	100.0
売上原価	<u>1,998,769</u>	<u>78.1</u>
売上総利益	<u>559,538</u>	<u>21.9</u>
販売費及び 一般管理費	655,308	25.6
営業利益又は営業損失( )	<u>95,769</u>	<u>3.7</u>
営業外収益	<u>12,278</u>	<u>0.5</u>
営業外費用	<u>71,154</u>	<u>2.8</u>
経常損失	<u>154,645</u>	<u>6.0</u>
特別損失	<u>5,577</u>	<u>0.2</u>
税引前中間(当期)純損失	<u>160,223</u>	<u>6.2</u>
法人税、住民税及び事業税	1,449	
法人税等調整額	-	-
中間(当期)純損失	<u>161,672</u>	<u>6.3</u>
前期繰越損失	-	
中間(当期)未処理損失	-	

## 中間株主資本変動計算書

当中間会計期間（自 平成18年7月1日 至 平成18年12月31日）

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金	利益剰余金				自己株式	株主資本 合計
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計		
				別途積立金	繰越利益剰余金			
平成18年6月30日現在	522,323	439,313	57,166	344,870	626,098	224,061	736	736,839
中間会計期間の変動額	-	-	-	-	-	-	-	-
新株の発行	-	-	-	-	-	-	-	-
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	-	-
利益処分による役員賞与	-	-	-	-	-	-	-	-
中間純損失	-	-	-	-	146,254	146,254	-	146,254
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-	-	-
株式交換による変動額	-	-	-	-	-	-	-	-
株主資本以外の項目の 中間会計期間の変動額	-	-	-	-	-	-	-	-
中間会計期間の変動額合計	-	-	-	-	146,254	146,254	-	146,254
平成18年12月31日現在残高	522,323	439,313	57,166	344,870	772,352	370,315	736	590,585

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	評価・換算差 額等合計	
平成18年6月30日現在	7,679	9,646	1,967	734,872
中間会計期間の変動額	-	-	-	-
新株の発行	-	-	-	-
剰余金の配当	-	-	-	-
利益処分による役員賞与	-	-	-	-
中間純損失	-	-	-	146,254
自己株式の取得	-	-	-	-
株式交換による変動額	-	-	-	-
株主資本以外の項目の 中間会計期間の変動額	529	2,473	3,002	3,002
中間会計期間の変動額合計	529	2,473	3,002	149,257
平成18年12月31日現在残高	7,150	12,120	4,969	585,615



## 【訂正後】

## 中間株主資本変動計算書

当中間会計期間 (自 平成18年7月1日 至 平成18年12月31日)

(単位:千円)

	株主資本							自己株式	株主資本 合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金				利益剰余金 合計		
		資本準備金	利益準備金	その他利益剰余金					
				別途積立金	繰越利益剰余金				
平成18年6月30日現在	522,323	439,313	57,166	344,870	626,098	224,061	736	736,839	
中間会計期間の変動額	-	-	-	-	-	-	-	-	
新株の発行	-	-	-	-	-	-	-	-	
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	-	-	
利益処分による役員賞与	-	-	-	-	-	-	-	-	
中間純損失	-	-	-	-	<u>161,672</u>	<u>161,672</u>	-	<u>161,672</u>	
自己株式の取得	-	-	-	-	-	-	-	-	
株式交換による変動額	-	-	-	-	-	-	-	-	
株主資本以外の項目の 中間会計期間の変動額	-	-	-	-	-	-	-	-	
中間会計期間の変動額合計	-	-	-	-	<u>161,672</u>	<u>161,672</u>	-	<u>161,672</u>	
平成18年12月31日現在残高	522,323	439,313	57,166	344,870	<u>787,770</u>	<u>385,733</u>	736	<u>575,167</u>	

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	評価・換算差 額等合計	
平成18年6月30日現在	7,679	9,646	1,967	734,872
中間会計期間の変動額	-	-	-	-
新株の発行	-	-	-	-
剰余金の配当	-	-	-	-
利益処分による役員賞与	-	-	-	-
中間純損失	-	-	-	<u>161,672</u>
自己株式の取得	-	-	-	-
株式交換による変動額	-	-	-	-
株主資本以外の項目の 中間会計期間の変動額	529	2,473	3,002	3,002
中間会計期間の変動額合計	529	2,473	3,002	<u>164,675</u>
平成18年12月31日現在残高	7,150	12,120	4,969	<u>570,197</u>

訂正箇所：9ページ

【訂正前】

③ 中間キャッシュ・フロー計算書

期 別 科 目	前中間会計期間 〔自.平成17年 7月 1日〕 〔至.平成17年12月31日〕	当中間会計期間 〔自.平成18年 7月 1日〕 〔至.平成18年12月31日〕	前事業年度 〔自.平成17年 7月 1日〕 〔至.平成18年 6月30日〕
	金 額	金 額	金 額
営業活動によるキャッシュ・フロー			
1. 税引前中間(当期)純損失	-	144,805	-
15. 棚卸資産の増加額	-	36,804	-

【訂正後】

③ 中間キャッシュ・フロー計算書

期 別 科 目	前中間会計期間 〔自.平成17年 7月 1日〕 〔至.平成17年12月31日〕	当中間会計期間 〔自.平成18年 7月 1日〕 〔至.平成18年12月31日〕	前事業年度 〔自.平成17年 7月 1日〕 〔至.平成18年 6月30日〕
	金 額	金 額	金 額
営業活動によるキャッシュ・フロー			
1. 税引前中間(当期)純損失	-	160,223	-
15. 棚卸資産の減少額	-	52,222	-

訂正箇所：11ページ

【訂正前】

8. 貸借対照表及び損益計算書関係

(1) 有形固定資産の減価償却累計額	17年12月期	18年12月期	18年6月期
	-	4,414,424 千円	-
(4) 1株当たり中間(当期)純損失	17年12月期	18年12月期	18年6月期
	-	41 円 31 銭	-

【訂正後】

8. 貸借対照表及び損益計算書関係

(1) 有形固定資産の減価償却累計額	17年12月期	18年12月期	18年6月期
	-	4,412,676 千円	-
(4) 1株当たり中間(当期)純損失	17年12月期	18年12月期	18年6月期
	-	45 円 67 銭	-